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Questions de compréhension: (8 %)

1- Comment et pourquoi l'enthalpie de stagnatlon ho est-elle deﬁme" En quoi dlffere -t-elle de

I'enthalpie ordinaire (stathue) ? venndentolnie...de...... m’( ... a8 dil
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nde sonore se deplace -t- elle plus rapldement a l'air froid ou a l'air chaud ?

2- Dans quel milieu une o
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4- Quelle est la forme géométrique de l'enveloppe des ondes sonores produites par un mobile
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5- Donner la premiére équation d’Hugoniot ?.......... AV/ %1.2 ik ...._n 7 SE—-—
Exercicel: (4 42s)
Déterminer la température de stagnation et la pression de stagnation de l'air qui s'écoule a

36 kPa,238 K et 325 m/s.

Réponses Expression
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Exercice2: (8 #)
Un gaz parfait s'écoule adiabatiquement a travers une conduite. A la section I : P, = 144 kPa,T, =

377°C et V; = 89 m/s. Loinen aval : P, = 34 kPa et T, = 233°C. Calculer V, en [m/s] et As = s, — s; en

Valeurs

[J/kg.K] sile gaz est; a) I'air, y = 1.4, b) I'argon, y = 1.667; M = 40.
Réponses Expression Valeurs
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